Задача 3
Тема: «Дифракция»
На дифракционную решётку, имеющую N штрихов на 1 мм, нормально падает параллельный пучок лучей белого света. Границы видимого спектра: (ф=4*10-7м, (кр=1,95(ф. Спектры k-го и (k+1)-го порядков частично перекрываются, при этом на экране, установленном параллельно решетке, длина области перекрытия l. Расстояние от решетки до экрана L.

Определить величины, отмеченные в таблице вариантов знаком «?». (Для углов дифракции принять sin((tg()

	Вариант
	N (1/мм)
	L (м)
	k
	L (см)

	1
	?
	0,4
	3
	4


